
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 607/2005 della Commissione, del 18 aprile 2005, che modifica per la quarta volta il regolamento (CE) n. 1763/2004 del Consiglio che istituisce alcune misure restrittive a sostegno dell'attuazione effettiva del mandato del tribunale penale internazionale per l'ex Jugoslavia (ICTY)

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 100 del 20 aprile 2005)

A pagina 18, punto 2), lettera c):

anziché: «Lukic, Milan. Data di nascita: 6.9.1967. Luogo di nascita: Visegrad, Bosnia-Erzegovina. Nazionalità: a) Bosnia-Erzegovina; b) eventualmente Serbia e Montenegro.»

leggi: «Lukic, Sreten. Data di nascita: 28.3.1955. Luogo di nascita: Visegrad, Bosnia-Erzegovina. Nazionalità: Serbia e Montenegro.»

COPIA TRATTA DA GURITEL — GAZZETTA UFFICIALE ONLINE